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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VISEU, NA 
PRESENTE LEGISLATURA  

 

 As nove horas do dia vinte e oito de novembro de dois mil e dezessete (28.11.2017) 
no salão nobre da câmara municipal de Viseu, presente os senhores vereadores: Edivaldo 
Gonçalves de oliveira, Presidente Ivaldo Alves de oliveira, vice- presidente Joaquin Elton 
Alves Guimarães júnior , primeiro secretario, Manoel Zacarias saraiva ,segundo secretario e 
os demais vereadores: Avelino aventina Siqueira, domingos Ramos leite, Fernando edes melo 
Ferreira, Jonas Ananias da silva, José Sousa nobre, Manoel rocha Araújo, Paulo Roberto 
rosário barros e wenderson Laurindo de oliveira. Após a chamada dos vereadores e 
confirmada a presença da maioria dos vereadores, o Sr. Presidente autorizou a fazerem a 
leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. 
Presidente autorizou o primeiro secretario a fazer a leitura da pauta de expediente para a 
sessão: expedientes: oficio nº 572/2017 de 26 de outubro de 2017 do poder executivo, tendo 
em anexo a mensagem nº 003/2017-GP de 26.10.17  que encaminha ao poder legislativo 
municipal o projeto de lei nº 003/2017 de 26.10.17 que dispõe sobre o plano plurianual do 
município de Viseu para o período de 2018 a 2021. Oficio nº 547/2017 CONTAB de 
30.10.2017 que encaminha ao poder legislativo o projeto de lei nº 005/2017 que versa sobre o 
orçamento anual para o exercício de 2018 do município de Viseu e oficio nº 579/2017 de 
30.10.17 ,tendo em anexo a mensagem nº 004/17 de 30.10.17 que encaminha ao poder 
legislativo municipal o projeto de lei nº 004/17 de 26.10.17 que dispõe sobre a alteração da lei 
que autoriza orçamentais nº 502/17 de 27.07.17 que foram recebidos por unanimidade. Em 
seguida o Sr. Presidente passou o projeto de Lei nº 003/17 PPA, o projeto de lei nº 005/17 
LDA para 2018 e projeto de Lei nº 004/17 que dispõe sobre a alteração na LDO nº 502/17 
para a comissão de Orçamento e finanças da câmara para analise e emissão de parecer e 
deu por aberta a sessão. Franqueando a palavra aos vereadores. Falou o vereador José 
nobre, agradecendo a Deus pela oportunidade e cumprimentou os demais vereadores e 
pessoas presentes a sessão e parabenizou o prefeito pelos trabalhos realizado no município, 
agradeceu ao governador do estado por ter dado dois tratores ao município de viseu, um para 
açaiteua e outro para Fernandes belo e falou sobre a falta de mais atenção do governo 
municipal para com a área da PA-MA e disse que em braço grande, tem uma escola com 57 
alunos onde não tem energia elétrica por falta de pagamento por parte da prefeitura e que já 
foram feitos vários pedidos mais ate agora não foram atendidos e que estar faltando merenda 
na escolar naquela escola, e pediu que seja tomada providência neste sentido, e disse 
também que no cristal também não tem energia elétrica no ginásio e a quadra do japim, 
também não tem energia elétrica e que o programa viseu avança no campo não chegou a PA-
MA e perguntou onde estão os tratores que não atendem a PA-MA. Falou sobre o caminhão 
do lixo e o frigorifico que foi preciso que ele josé nobre, filmasse e denuncia-se para que estes 
veículos viessem para viseu, disse não ter nada pessoal contra o prefeito, mais reclama sim 
da administração e pediu que o prefeito olhe com mais atenção para a PA-MA e disse que 
espera que tudo seja resolvido da melhor forma possível, pois tratores que estavam em 
Capanema, reuniram e ninguém sabe para onde foi. Falou o vereador Paulo barros , 
manifestando seu apoio ao pronunciamento do ver. José nobre, dizendo que aqueles quize 
tratores que trabalharam aradando terra para o plantio de feijão, deveriam estarem 
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trabalhando, mais a prefeitura de viseu, so tem dois tratores e que estão sendo revisados 
para atender o povo e que foram atendidas 2503 pessoas, mesmo assim ficaram pessoas 
que não foram atendidas e que infelizmente na pa-ma o programa Viseu avança no campo 
ainda não chegou na PA-MA, e foram preparados 983 há de terra de pessoas carentes e 
agora resta o prefeito expandir este atendimento ate a PA-MA, agora a prefeitura da o trator e 
produtor dar o combustível e que segundo o deputado Geovane queiros disse que por meio 
de emenda parlamentar do dep. Lucio vale será comprado mais dois tratores, um para 
curupaiti e outro para o 2º distrito. Quanto ao req. Do vereadores nem todos são atendidos 
pela prefeitura e administração de Viseu esta de parabéns porque tem município Vizinhos que 
já atrasaram pagamento de funcionário e Viseu ainda estar cumprindo seus deveres e falou 
sobre o L10 que é o orçamento para 2018, onde os vereadores terão uma visão dos recursos 
para tais atividades. Falou o ver. Júnior, parabenizando o prefeito pelo programa avança 
Viseu no campo e que na PA-MA é uma área pecuarista, e a PA-MA é uma terra boa para 
pecuária, apontou o ver. Avelino dizendo que foi investidos recursos do banco do brasil na 
pecuária  mais tem região que precisam de atendimento para a atividade real como sapucaia 
e são domingos que cultivou mandioca. Apontou o ver. Nobre dizendo que o ver. Junior, que 
se todo mundo fosse pecuarista, seria muito bom, mais também tem região de pessoas 
agricultores que precisam do apoio politico, hoje já existe maquinas para facilitar o trabalho da 
agricultura para estas pessoas. Apontou o ver. Ivaldo oliveira, dizendo que o prefeito neto, 
tem inúmeras prioridades e cada região tem vocação para agricultura , onde implantou o 
programa viseu avança no campo e dentre as prioridades, esta as regiões de agricultura , 
onde implantou o projeto viseu avança no campo e dentre as prioridades estão as regiões de 
agricultura, e falou sobre a denuncia do vereador José nobre sobre o caminhão de lixo e o 
frigorifico que não podia ir para viseu sem a fabrica de gelo funcionando  e que os carros 
vieram não por denuncia de a ou b, mais sim pela responsabilidade do governo municipal, 
quanto a merenda escolar, o governo federal aumentou o valor da merenda por aluno, mais 
disse que é difícil admitir os recursos diante das situações. Passando- se para a segunda 
ordens dos trabalhos o Sr. Presidente franqueou a palavra novamente aos vereadores. Falou 
o ver. José nobre referindo-se ao pronunciamento do ver.. Ivaldo oliveira e perguntou ao ver. 
Ivaldo se ele sabia que o carro estava la e a quanto tempo e se o caminhão não estava apto 
para ser entregue a viseu porque estava em outro município, quanto ao valor da merenda 
escolar, perguntou  ao ver. Ivaldo oliveira se ele sabia o valor mensal da merenda escolar 
para o município, e disse que a escola de braço  grande lhe inferiu que não tinha a merenda 
escolar. Apontou o ver. Paulo barros explicando que em qualquer prefeitura tem obrigação na 
preparação da merenda escolar através da nutricionista pelo nº de alunos da escola e se não 
foi merenda isto não é verdade, pode ter havido atraso na entrega da merenda ou haver 
desvio da merenda por parte de funcionários da escola. Falou o ver. Wenderson oliveira, 
referindo-se a  merenda escolar e disse que quando agente estar de fora, acha que os 
vereadores não fazem nada, mais quando chega a ser vereador passa a saber que as coisas 
não são tão fáceis, e o prefeito não pode resolver tudo de uma só vez, e neste ano de 
mandato o prefeito já fez muita coisa e disse que esteve com o prefeito no 2º distrito para a 
implantação do programa avança viseu no campo e agradeceu ao prefeito pelo ramal da vila 
nova pelo serviço de abastecimento de agua no KM74, pelo pagamento em dia dos 
funcionários, pelas inaugurações já realizadas, é claro que falta muita coisa a ser feita, mais 
muitas coisas já foram feitas em viseu. Não havendo mais ninguém a falar o sr. Presidente 
declarou encerrada a sessão as 10:30 hras marcando outra para o dia cinco de dezembro do 
presente ano, a hora regimental. Do que para constar, eu Avelino Alves da silva funcionário 
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da câmara municipal de Viseu, escrevi a bastante ata que após a sua leitura vai assinada pelo 
Sr. Presidente e vereadores presentes. 
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